

Sicherheitsdokument für die Akkubetriebene Tischlampe

Produktbeschreibung:

Diese akkubetriebene Tischlampe kombiniert modernes Design mit praktischer Funktionalität. Der pulverbeschichtete Stahlfuß und der Kunststoffschild machen sie zur stilvollen Beleuchtungsoption für Wohn- oder Nachttische. Die Lampe bietet eine **Touch-Bedienung**, mit der sie in vier Helligkeitsstufen gedimmt werden kann. Der **leistungsfähige integrierte Akku** ermöglicht es, die Lampe bis zu 6 Stunden kabellos zu betreiben. Die elegante **Ästhetik wird durch einen versteckten USB-Port** für das Aufladen erhalten, das unkompliziert über das mitgelieferte USB-Kabel erfolgt.

Anwendungshinweise:

- **Kabellose Flexibilität:** Nutzen Sie die Lampe überall im Raum, ohne sich Gedanken über Kabelbeschränkungen machen zu müssen.
- **Einfache und intuitive Bedienung:** Über den Touch-Sensor am Lampenschirm kann die Helligkeit leicht angepasst werden.
- **Vorsicht bei Berührung:** Da die Lampe über eine Touch-Funktion verfügt, kann versehentliches Berühren die Helligkeitsstufe ändern.

Sicherheitsanweisungen:

1. **Akkulaufzeit beachten:** Laden Sie den Akku auf, bevor er vollständig leer ist, um die Lebensdauer zu maximieren.
2. **USB-Ladung:** Verwenden Sie nur das originale **USB-Kabel (Type-A zu Type-C)** zum Aufladen, um Überhitzung zu vermeiden.
3. **Berührungsempfindlicher Bereich:** Halten Sie die Lampe von kleinen Kindern fern, um ungewolltes Ein- und Ausschalten durch Berühren zu vermeiden.
4. **Platzierung:** Stellen Sie die Lampe auf eine stabile, ebene Oberfläche, um ein Umkippen zu vermeiden. Die **Gleiter am Sockel** schützen auch empfindliche Oberflächen.
5. **Nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen:** Verhindern Sie übermäßige Wärmeentwicklung durch direkte Sonneneinstrahlung.
6. **Keine Flüssigkeiten:** Halten Sie Flüssigkeiten von der Lampe fern, da sie die elektronische Funktion beeinträchtigen können.
7. **Entsorgung:** Entsorgen Sie die Lampe gemäß den lokalen Vorschriften für Elektroschrott, um Umweltbelastungen zu minimieren.

Hauptvorteile:

- **Warmweißes Licht** für eine entspannte Atmosphäre.
- **Versteckter USB-Port** für eine sauberere Optik.
- **Vielfältige Nutzungsmöglichkeiten** dank kabellosem Betrieb.

Verwendung:

1. Berühren Sie den Lampenschirm, um die Lampe einzuschalten.
2. Jeder zusätzliche Berührung passt die Helligkeit an, bis zum **Ausschalten beim fünften Berühren**.

Bitte beachten Sie alle **Sicherheitsanweisungen** sorgfältig, um eine zuverlässige und sichere Nutzung der Tischlampe zu gewährleisten.

Safety document for the battery-powered table lamp

Product description:

This battery-operated table lamp combines modern design with practical functionality. The powder-coated steel base and plastic shade make it a stylish lighting option for living room or bedside tables. The lamp has a touch control with which it can be dimmed to four brightness levels. The powerful integrated rechargeable battery allows the lamp to be operated wirelessly for up to 6 hours. The elegant aesthetics are maintained by a hidden USB port for charging, which is easily done using the USB cable supplied.

Application notes:

- Cordless flexibility: Use the lamp anywhere in the room without having to worry about cable restrictions.
- Simple and intuitive operation: The brightness can be easily adjusted using the touch sensor on the lampshade.
- Be careful when touching: As the lamp has a touch function, accidentally touching it can change the brightness level.

Safety instructions:

1. note the battery life: Charge the battery before it is completely empty to maximize battery life.
2. USB charging: Only use the original USB cable (Type-A to Type-C) for charging to avoid overheating.
3. touch-sensitive area: Keep the lamp away from small children to avoid unintentional switching on and off by touch.
4. placement: Place the lamp on a stable, level surface to prevent it from tipping over. The glides on the base also protect sensitive surfaces.
5. do not expose to direct sunlight: Prevent excessive heat buildup from direct sunlight.
6. no liquids: Keep liquids away from the lamp as they can impair the electronic function.
7. disposal: Dispose of the lamp in accordance with local regulations for electronic waste to minimize environmental impact.

Main advantages:

- Warm white light for a relaxed atmosphere.
- Hidden USB port for a cleaner look.
- Wide range of uses thanks to wireless operation.

Use:

1. touch the lampshade to switch on the lamp.
2. each additional touch adjusts the brightness until the fifth touch switches it off.

Please follow all safety instructions carefully to ensure reliable and safe use of the table lamp.

Document de sécurité pour la lampe de table alimentée par batterie

Description du produit :

Cette lampe de table alimentée par batterie allie un design moderne à une fonctionnalité pratique. Le pied en acier revêtu par poudre et l'abat-jour en plastique en font une option d'éclairage élégante pour les tables de salon ou de nuit. La lampe offre une commande tactile qui permet de faire varier l'intensité lumineuse sur quatre niveaux. La puissante batterie intégrée permet à la lampe de fonctionner jusqu'à 6 heures sans fil. L'esthétique élégante est préservée grâce à un port USB caché pour le rechargement, qui s'effectue sans complication via le câble USB fourni.

Conseils d'utilisation :

- Flexibilité sans fil : utilisez la lampe partout dans la pièce sans vous soucier des contraintes liées aux câbles.
- Utilisation simple et intuitive : le capteur tactile sur l'abat-jour permet d'ajuster facilement la luminosité.
- Attention au toucher : comme la lampe dispose d'une fonction tactile, un contact accidentel peut modifier le niveau de luminosité.

Instructions de sécurité :

1. respecter la durée de vie de la batterie : Recharger la batterie avant qu'elle ne soit complètement vide afin de maximiser sa durée de vie.
2. charge USB : utilisez uniquement le câble USB d'origine (type A vers type C) pour la charge afin d'éviter toute surchauffe.
3. zone sensible au toucher : tenez la lampe hors de portée des jeunes enfants pour éviter qu'elle ne s'allume ou ne s'éteigne involontairement en la touchant.
4. placement : placez la lampe sur une surface stable et plane afin d'éviter qu'elle ne bascule. Les patins du socle protègent également les surfaces fragiles.
- 5) Ne pas exposer à la lumière directe du soleil : Évitez tout développement excessif de chaleur dû à l'exposition directe au soleil.
- 6) Pas de liquides : Tenez les liquides à l'écart de la lampe, car ils peuvent nuire au fonctionnement électronique.
- 7) Mise au rebut : Mettez la lampe au rebut conformément aux réglementations locales en matière de déchets électriques et électroniques afin de minimiser l'impact sur l'environnement.

Avantages principaux :

- Lumière blanche chaude pour une atmosphère détendue.
- Port USB dissimulé pour un aspect plus propre.
- Multiples possibilités d'utilisation grâce au fonctionnement sans fil.

Utilisation :

1. touchez l'abat-jour pour allumer la lampe.
2. chaque contact supplémentaire ajuste la luminosité, jusqu'à l'extinction au cinquième contact.

Veillez suivre attentivement toutes les instructions de sécurité afin de garantir une utilisation fiable et sûre de la lampe de table.

Documento di sicurezza per la lampada da tavolo a batteria

Descrizione del prodotto:

Questa lampada da tavolo a batteria combina un design moderno con una pratica funzionalità. La base in acciaio verniciato a polvere e il paralume in plastica la rendono un'elegante opzione di illuminazione per il soggiorno o il comodino. La lampada è dotata di un comando a sfioramento che consente di regolare la luminosità su quattro livelli. La potente batteria ricaricabile integrata consente di utilizzare la lampada in modalità wireless per un massimo di 6 ore. L'estetica elegante è mantenuta da una porta USB nascosta per la ricarica, che può essere effettuata facilmente con il cavo USB in dotazione.

Note applicative:

- Flessibilità senza fili: utilizzate la lampada in qualsiasi punto della stanza senza dovervi preoccupare delle limitazioni dei cavi.
- Funzionamento semplice e intuitivo: la luminosità può essere facilmente regolata tramite il sensore a sfioramento sul paralume.
- Attenzione al tocco: poiché la lampada è dotata di funzione touch, un tocco accidentale può modificare il livello di luminosità.

Istruzioni di sicurezza:

1. tenere conto della durata della batteria: Caricare la batteria prima che sia completamente scarica per massimizzarne la durata.
2. Ricarica USB: per la ricarica utilizzare solo il cavo USB originale (da Tipo-A a Tipo-C) per evitare il surriscaldamento.
3. area sensibile al tocco: tenere la lampada lontana dai bambini piccoli per evitare accensioni e spegnimenti involontari al tocco.
4. posizionamento: posizionare la lampada su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti. I pattini sulla base proteggono anche le superfici sensibili.
5. non esporre alla luce diretta del sole: Evitare l'accumulo di calore eccessivo a causa della luce solare diretta.
6. non esporre liquidi: Tenere i liquidi lontani dalla lampada perché possono compromettere il funzionamento elettronico.
7. smaltimento: Smaltire la lampada in conformità alle normative locali sui rifiuti elettronici per ridurre al minimo l'impatto ambientale.

Vantaggi principali:

- Luce bianca calda per un'atmosfera rilassante.
- Porta USB nascosta per un aspetto più pulito.
- Ampia gamma di utilizzi grazie al funzionamento wireless.

Utilizzo:

1. toccare il paralume per accendere la lampada.
2. Ogni ulteriore tocco regola la luminosità fino al quinto tocco per spegnerla.

Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza per garantire un uso affidabile e sicuro della lampada da tavolo.

Documento de seguridad de la lámpara de mesa a pilas

Descripción del producto:

Esta lámpara de mesa que funciona con pilas combina un diseño moderno con una práctica funcionalidad. La base de acero con recubrimiento en polvo y la pantalla de plástico la convierten en una elegante opción de iluminación para el salón o las mesillas de noche. La lámpara tiene un control táctil con el que se puede regular a cuatro niveles de brillo. La potente batería recargable integrada permite que la lámpara funcione sin cables hasta 6 horas. La elegante estética se mantiene gracias a un puerto USB oculto para la carga, que se realiza fácilmente con el cable USB suministrado.

Notas de aplicación:

- Flexibilidad inalámbrica: utilice la lámpara en cualquier lugar de la habitación sin tener que preocuparse por las restricciones de los cables.
- Funcionamiento sencillo e intuitivo: el brillo se ajusta fácilmente mediante el sensor táctil de la pantalla.
- Cuidado al tocar: Como la lámpara tiene una función táctil, tocarla accidentalmente puede cambiar el nivel de brillo.

Instrucciones de seguridad:

1. tenga en cuenta la duración de la batería: Carga la batería antes de que se agote por completo para maximizar su duración.
2. Carga por USB: Utiliza únicamente el cable USB original (de Tipo-A a Tipo-C) para cargar la lámpara y evitar el sobrecalentamiento.
3. zona sensible al tacto: Mantén la lámpara alejada de los niños pequeños para evitar que se encienda o apague involuntariamente al tocarla.
4. colocación: Coloca la lámpara sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque. Los deslizadores de la base también protegen las superficies sensibles.
5. no exponer a la luz solar directa: Evite la acumulación excesiva de calor debido a la luz solar directa.
6. no exponer a líquidos: Mantenga los líquidos alejados de la lámpara, ya que pueden perjudicar el funcionamiento electrónico.
7. eliminación: Deseche la lámpara de acuerdo con la normativa local sobre residuos electrónicos para minimizar el impacto medioambiental.

Principales ventajas:

- Luz blanca cálida para un ambiente relajado.
- Puerto USB oculto para un aspecto más limpio.
- Amplia gama de usos gracias al funcionamiento inalámbrico.

Utilización:

1. Toque la pantalla para encender la lámpara.
2. cada toque adicional ajusta el brillo hasta que el quinto toque la apaga.

Siga atentamente todas las instrucciones de seguridad para garantizar un uso fiable y seguro de la lámpara de mesa.

Документ за безопасност за настолната лампа, захранвана с батерии

Описание на продукта:

Тази настолна лампа, захранвана с батерии, съчетава модерен дизайн с практична функционалност. Основата от прахово боядисана стомана и пластмасовият абажур я превръщат в стилен вариант за осветление на хола или нощните шкафчета. Лампата има сензорно управление, с което може да се регулира до четири нива на яркост. Мощната вградена акумулаторна батерия позволява лампата да работи безжично до 6 часа. Елегантната естетика се поддържа от скрития USB порт за зареждане, което се извършва лесно с помощта на включения в комплекта USB кабел.

Бележки за приложение:

- Безжична гъвкавост: Използвайте лампата навсякъде в стаята, без да се притеснявате за ограниченията на кабела.
- Лесно и интуитивно управление: Яркостта може лесно да се регулира с помощта на сензора за докосване на абажура.
- Бъдете внимателни при докосване: Тъй като лампата има сензорна функция, случайното ѝ докосване може да промени нивото на яркост.

Инструкции за безопасност:

1. отбележете живота на батерията: Заредете батерията, преди да е напълно изтощена, за да удължите максимално живота ѝ.
2. зареждане през USB: За зареждане използвайте само оригиналния USB кабел (Type-A към Type-C), за да избегнете прегряване.
3. чувствителна на допир зона: Дръжте лампата далеч от малки деца, за да избегнете неволно включване и изключване чрез докосване.
4. поставяне: Поставете лампата върху стабилна, равна повърхност, за да предотвратите преобръщането ѝ. Плъзгащите се елементи на основата също предпазват чувствителните повърхности.
5. не излагайте на пряка слънчева светлина: Предотвратете прекомерното нагряване от пряка слънчева светлина.
6. да не се използват течности: Пазете лампата от течности, тъй като те могат да нарушат електронната функция.
7. изхвърляне на отпадъци: Изхвърляйте лампата в съответствие с местните разпоредби за електронни отпадъци, за да намалите до минимум въздействието върху околната среда.

Основни предимства:

- Топла бяла светлина за спокойна атмосфера.
- Скрит USB порт за по-изчистен вид.
- Широк спектър на използване благодарение на безжичното управление.

Използване:

1. докоснете абажура, за да включите лампата.
2. всяко следващо докосване регулира яркостта, докато петото докосване я изключи.

Моля, спазвайте внимателно всички инструкции за безопасност, за да осигурите надеждна и безопасна употреба на настолната лампа.

Bezpečnostní dokument pro stolní lampu na baterie

Popis produktu:

Tato stolní lampička na baterie kombinuje moderní design s praktickou funkcí. Ocelová základna s práškovým nástřikem a plastové stínidlo z ní dělají stylovou volbu osvětlení do obývacího pokoje nebo na noční stolek. Lampička je vybavena dotykovým ovládáním, pomocí kterého ji lze ztlumit na čtyři úrovně jasů. Výkonná integrovaná dobíjecí baterie umožňuje bezdrátový provoz lampičky až po dobu 6 hodin. Eleganční estetiku zachovává skrytý port USB pro nabíjení, které snadno provedete pomocí dodaného kabelu USB.

Poznámky k aplikaci:

- Bezdrátová flexibilita: Používejte lampičku kdekoliv v místnosti, aniž byste se museli starat o kabelová omezení.
- Jednoduché a intuitivní ovládání: Jas lze snadno nastavit pomocí dotykového senzoru na stínítku.
- Buďte opatrní při dotyku: Vzhledem k tomu, že lampička má dotykovou funkci, může náhodný dotyk změnit úroveň jasu.

Bezpečnostní pokyny:

Vezměte na vědomí životnost baterie: Pro maximalizaci životnosti baterie ji nabíjте dříve, než se zcela vybit.

2. Nabíjení přes USB: K nabíjení používejte pouze originální kabel USB (typ A na typ C), abyste zabránili přehřátí.

3. Oblast citlivá na dotyk: Lampičku uchovávejte mimo dosah malých dětí, aby nedošlo k nechtěnému zapnutí a vypnutí dotykem.

4. Umístění: Umístěte lampičku na stabilní, rovný povrch, abyste zabránili jejímu převrácení. Kluznice na podstavci chrání také citlivé povrchy.

5. Nevystavujte lampičku přímému slunečnímu záření: Zabraňte nadměrnému zahřívání přímým slunečním světlem.

6. nepoužívejte žádné kapaliny: Nepoužívejte kapaliny v blízkosti lampičky, protože mohou narušit elektronickou funkci.

7. likvidace: V případě, že se lampička nachází v ochranné zóně, je nutné ji zlikvidovat:

Zlikvidujte lampičku v souladu s místními předpisy pro elektronický odpad, abyste minimalizovali dopad na životní prostředí.

Hlavní výhody:

- Teplé bílé světlo pro uvolněnou atmosféru.
- Skrytý port USB pro čistší vzhled.
- Široká škála použití díky bezdrátovému provozu.

Použití:

Pro zapnutí lampičky se dotkněte stínítka. 1.

2. Každým dalším dotykem se upravuje jas, dokud se pátým dotykem nevypne.

Pro spolehlivé a bezpečné používání stolní lampy pečlivě dodržujte všechny bezpečnostní pokyny.

Sikkerhedsdokument for den batteridrevne bordlampe

Produktbeskrivelse:

Denne batteridrevne bordlampe kombinerer moderne design med praktisk funktionalitet. Den pulverlakerede stålfod og plastskærmen gør den til en stilfuld belysningsmulighed til stuen eller natbordet. Lampen har en touch-kontrol, hvormed den kan dæmpes til fire lysstyrkeniveauer. Det kraftige integrerede genopladelige batteri gør det muligt at betjene lampen trådløst i op til 6 timer. Den elegante æstetik opretholdes af en skjult USB-port til opladning, som nemt kan foretages ved hjælp af det medfølgende USB-kabel.

Bemærkninger om anvendelse:

- Trådløs fleksibilitet: Brug lampen hvor som helst i rummet uden at skulle bekymre dig om kabelbegrænsninger.
- Enkel og intuitiv betjening: Lysstyrken kan nemt justeres ved hjælp af berøringssensoren på lampeskærmen.
- Vær forsigtig ved berøring: Da lampen har en berøringsfunktion, kan en utilsigtet berøring af den ændre lysstyrkeniveauet.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Læg mærke til batteriets levetid: Oplad batteriet, før det er helt tomt, for at maksimere batteriets levetid.
2. USB-opladning: Brug kun det originale USB-kabel (Type-A til Type-C) til opladning for at undgå overophedning.
3. Berøringsfølsomt område: Hold lampen væk fra små børn for at undgå utilsigtet tænding og slukning ved berøring.
4. Placering: Placer lampen på en stabil, plan overflade for at undgå, at den vælter. Gliderne på basen beskytter også følsomme overflader.
5. Må ikke udsættes for direkte sollys: Undgå overdreven varmeudvikling fra direkte sollys.
6. Ingen væsker: Hold væsker væk fra lampen, da de kan forringe den elektroniske funktion.
7. Bortskaffelse: Bortskaf lampen i overensstemmelse med lokale regler for elektronisk affald for at minimere miljøpåvirkningen.

Vigtigste fordele:

- Varmt hvidt lys for en afslappet atmosfære.
- Skjult USB-port giver et renere look.
- Mange anvendelsesmuligheder takket være trådløs betjening.

Brug den:

1. Tryk på lampeskærmen for at tænde lampen.
2. Hver yderligere berøring justerer lysstyrken, indtil den femte berøring slukker den.

Følg venligst alle sikkerhedsanvisninger nøje for at sikre pålidelig og sikker brug af bordlampen.

Paristokäyttöisen pöytävalaisimen turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Tässä paristokäyttöisessä pöytävalaisimessa yhdistyvät moderni muotoilu ja käytännöllinen toiminnallisuus. Jauhemaalattu teräsjalusta ja muovinen varjostin tekevät siitä tyylikkään valaistusvaihtoehdon olohuoneeseen tai yöpöydälle. Valaisimessa on kosketussäädin, jolla sitä voidaan himmentää neljään kirkkaustasoon. Tehokkaan integroidun ladattavan akun ansiosta valaisinta voi käyttää langattomasti jopa 6 tuntia. Tyylikästä estetiikkaa ylläpitää piilotettu USB-portti latausta varten, joka onnistuu helposti mukana toimitetulla USB-kaapelilla.

Sovellusohjeet:

- Käytä valaisinta missä tahansa huoneessa ilman, että sinun tarvitsee huolehtia kaapelirajoituksista.
- Yksinkertainen ja intuitiivinen käyttö: Kirkkautta voi säätää helposti lampunvarjostimessa olevan kosketusanturin avulla.
- Ole varovainen koskettaessa: Koska lampussa on kosketustoiminto, sen vahingossa koskettaminen voi muuttaa kirkkaustasoa.

Turvallisuusohjeet:

- 1: Lataa akku ennen kuin se on täysin tyhjä, jotta akun käyttöikä olisi mahdollisimman pitkä.
2. USB-lataus: Käytä lataukseen vain alkuperäistä USB-kaapelia (Type-A Type-C) ylikuumenemisen välttämiseksi.
3. Kosketusherkkä alue: Pidä lamppu poissa pienten lasten ulottuvilta, jotta vältät tahattoman kytkemisen päälle ja pois päältä kosketuksesta.
4. Sijoittaminen: Sijoita lamppu vakaalle, tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan. Jalustassa olevat liukukiskot suojaavat myös herkkiä pintoja.
5. Älä altista suoralle auringonvalolle: Estä suorasta auringonvalosta johtuva liiallinen lämmön muodostuminen.
6. ei nesteitä: Pidä nesteet kaukana lampusta, sillä ne voivat heikentää elektronista toimintaa.
7. Hävittäminen: Hävitä lamppu paikallisten elektroniikkaromua koskevien määräysten mukaisesti ympäristövaikutusten minimoimiseksi.

Tärkeimmät edut:

- Lämmin valkoinen valo rentoa ilmapiiriä varten.
- Piilotettu USB-portti siistimpää ulkoasua varten.
- Laaja käyttöalue langattoman toiminnan ansiosta.

Käytä:

Kytke lamppu päälle koskettamalla lampunvarjostinta.

2. Jokainen seuraava kosketus säätää kirkkautta, kunnes viides kosketus sammuttaa sen.

Noudata kaikkia turvallisuusohjeita huolellisesti varmistaaksesi pöytävalaisimen luotettavan ja turvallisen käytön.

Έγγραφο ασφαλείας για τον επιτραπέζιο λαμπτήρα που λειτουργεί με μπαταρία

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το επιτραπέζιο φωτιστικό που λειτουργεί με μπαταρία συνδυάζει μοντέρνο σχεδιασμό με πρακτική λειτουργικότητα. Η βάση από ατσάλι με επίστρωση πούδρας και το πλαστικό κάλυμμα το καθιστούν μια κομψή επιλογή φωτισμού για το σαλόνι ή το κομοδίνο. Ο λαμπτήρας διαθέτει χειριστήριο αφής με το οποίο μπορεί να ρυθμιστεί σε τέσσερα επίπεδα φωτεινότητας. Η ισχυρή ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία επιτρέπει την ασύρματη λειτουργία του φωτιστικού για έως και 6 ώρες. Η κομψή αισθητική διατηρείται από μια κρυφή θύρα USB για φόρτιση, η οποία γίνεται εύκολα με το παρεχόμενο καλώδιο USB.

Σημειώσεις εφαρμογής:

- Ασύρματη ευελιξία: Χρησιμοποιήστε τη λάμπα οπουδήποτε στο δωμάτιο χωρίς να χρειάζεται να ανησυχείτε για τους περιορισμούς των καλωδίων.
- Απλός και διαισθητικός χειρισμός: Η φωτεινότητα μπορεί να ρυθμιστεί εύκολα χρησιμοποιώντας τον αισθητήρα αφής στο αμπαζούρ.
- Προσοχή κατά το άγγιγμα: Καθώς ο λαμπτήρας διαθέτει λειτουργία αφής, το τυχαίο άγγιγμα μπορεί να αλλάξει το επίπεδο φωτεινότητας.

Οδηγίες ασφαλείας:

Σημειώστε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας: Φορτίστε την μπαταρία πριν αδειάσει τελείως για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.

2. Φόρτιση μέσω USB: Χρησιμοποιήστε μόνο το αυθεντικό καλώδιο USB (Τύπος-A σε Τύπο-C) για τη φόρτιση για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.

3. Ευαίσθητη περιοχή αφής: Κρατήστε τη λάμπα μακριά από μικρά παιδιά για να αποφύγετε την ακούσια ενεργοποίηση και απενεργοποίηση μέσω αφής.

4. Τοποθέτηση: Τοποθετήστε τη λάμπα σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια για να αποφύγετε την ανατροπή της. Οι ολισθητήρες στη βάση προστατεύουν επίσης τις ευαίσθητες επιφάνειες.

5. Μην εκθέτετε τη λάμπα σε άμεσο ηλιακό φως: Αποφύγετε την υπερβολική ανάπτυξη θερμότητας από το άμεσο ηλιακό φως.

6. όχι υγρά: Κρατήστε τα υγρά μακριά από τη λάμπα, καθώς μπορεί να επηρεάσουν την ηλεκτρονική λειτουργία.

7. απόρριψη: Απορρίψτε τον λαμπτήρα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά απόβλητα για να ελαχιστοποιήσετε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Κύρια πλεονεκτήματα:

- για μια χαλαρή ατμόσφαιρα.
- Κρυφή θύρα USB για πιο καθαρή εμφάνιση.
- Ευρύ φάσμα χρήσεων χάρη στην ασύρματη λειτουργία.

Χρήση:

αγγίξτε το κάλυμμα για να ανάψετε τη λάμπα.

2. κάθε επιπλέον άγγιγμα ρυθμίζει τη φωτεινότητα μέχρι το πέμπτο άγγιγμα να την απενεργοποιήσει.

Ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες ασφαλείας για να διασφαλίσετε την αξιόπιστη και ασφαλή χρήση του επιτραπέζιου φωτιστικού.

Biztonsági dokumentum az elemmel működő asztali lámpához

Termékleírás: A termék leírása:

Ez az elemmel működő asztali lámpa ötvözi a modern dizájnt a praktikus funkcionalitással. A porszórt acél alapnak és a műanyag ernyőnek köszönhetően stílusos világítási lehetőség nappaliba vagy éjjeliszekrényre. A lámpa érintésvezérlővel rendelkezik, amellyel négy fényerőfokozatig lehet tompítani. A nagy teljesítményű beépített újratölthető akkumulátor lehetővé teszi, hogy a lámpa akár 6 órán keresztül vezeték nélkül is működjön. Az elegáns esztétikát egy rejtett USB-port tartja fenn a töltéshez, amely a mellékelt USB-kábellet könnyen elvégezhető.

Alkalmazási megjegyzések:

- Vezeték nélküli rugalmasság: Használja a lámpát bárhol a szobában anélkül, hogy aggódnia kellene a kábelkorlátozások miatt.
- Egyszerű és intuitív kezelés: A fényerő könnyen beállítható a lámpaernyőn található érintésérzékelő segítségével.
- Óvatosan az érintéssel: Mivel a lámpa érintéses funkcióval rendelkezik, a lámpa véletlen megérintése megváltoztathatja a fényerősséget.

Biztonsági utasítások:

1. vegye figyelembe az akkumulátor élettartamát: Az akkumulátor élettartamának maximalizálása érdekében tölts fel az akkumulátort, mielőtt az teljesen lemerülne.
2. USB-töltés: A túlmelegedés elkerülése érdekében csak az eredeti USB-kábelt (A-típusú C-típusúra) használja a töltéshez.
3. Érintésérzékeny terület: Tartsa a lámpát kisgyermekektől távol, hogy elkerülje az érintéssel történő véletlen be- és kikapcsolást.
4. elhelyezés: Helyezze a lámpát stabil, vízszintes felületre, hogy elkerülje a felborulást. A talpon lévő csúszkák az érzékeny felületeket is védik.
5. Ne tegye ki közvetlen napfénynek: Kerülje el a közvetlen napfény okozta túlzott hőtermelést.
6. ne használjon folyadékokat: Tartsa távol a folyadékokat a lámpától, mivel azok károsíthatják az elektronikus működést.
7. ártalmatlanítás: A lámpát az elektronikai hulladéokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa a környezetre gyakorolt hatás minimalizálása érdekében.

Fő előnyök:

- Meleg fehér fény a nyugodt légkörért.
- Rejtett USB-port a letisztultabb megjelenésért.
- Széleskörű felhasználási lehetőség a vezeték nélküli működésnek köszönhetően.

Használja:

1. Érintse meg a lámpaernyőt a lámpa bekapcsolásához.
2. Minden további érintés a fényerősséget állítja, amíg az ötödik érintés kikapcsolja a lámpát.

Kérjük, hogy az asztali lámpa megbízható és biztonságos használata érdekében gondosan kövesse az összes biztonsági utasítást.

Veiligheidsdocument voor de tafellamp op batterijen

Productbeschrijving:

Deze tafellamp op batterijen combineert modern design met praktische functionaliteit. De gepoedercoate stalen voet en kunststof kap maken het een stijlvolle verlichtingsoptie voor de woonkamer of het nachtkastje. De lamp heeft een aanraakbediening waarmee hij kan worden gedimd tot vier helderheidsniveaus. Dankzij de krachtige geïntegreerde oplaadbare batterij kan de lamp tot 6 uur draadloos branden. De elegante esthetiek wordt behouden door een verborgen USB-poort voor opladen, wat eenvoudig kan met de meegeleverde USB-kabel.

Toepassingsadviezen:

- Draadloze flexibiliteit: Gebruik de lamp overal in de kamer zonder je zorgen te maken over kabelbeperkingen.
- Eenvoudige en intuïtieve bediening: De helderheid kan eenvoudig worden aangepast met de aanraaksensor op de lampenkap.
- Wees voorzichtig bij het aanraken: Omdat de lamp een aanraakfunctie heeft, kan per ongeluk aanraken het helderheidsniveau veranderen.

Veiligheidsinstructies:

1. let op de levensduur van de batterij: Laad de batterij op voordat deze helemaal leeg is om de levensduur te maximaliseren.
2. USB opladen: Gebruik alleen de originele USB-kabel (Type-A naar Type-C) voor het opladen om oververhitting te voorkomen.
3. Aanraakgevoelig gebied: Houd de lamp uit de buurt van kleine kinderen om onbedoeld in- en uitschakelen door aanraking te voorkomen.
4. plaatsing: Plaats de lamp op een stabiele, vlakke ondergrond om kantelen te voorkomen. De glijders op de voet beschermen ook gevoelige oppervlakken.
5. niet blootstellen aan direct zonlicht: Voorkom overmatige warmteontwikkeling door direct zonlicht.
6. geen vloeistoffen: Houd vloeistoffen uit de buurt van de lamp omdat ze de elektronische werking kunnen verstoren.
7. afvalverwijdering: Gooi de lamp weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor elektronisch afval om de gevolgen voor het milieu tot een minimum te beperken.

Belangrijkste voordelen:

- Warm wit licht voor een ontspannen sfeer.
- Verborgen USB-poort voor een netter uiterlijk.
- Breed toepassingsgebied dankzij draadloze bediening.

Gebruik:

1. raak de lampenkap aan om de lamp in te schakelen.
2. Elke volgende aanraking past de helderheid aan tot de vijfde aanraking de lamp uitschakelt.

Volg alle veiligheidsinstructies zorgvuldig op voor een betrouwbaar en veilig gebruik van de tafellamp.

Dokument bezpieczeństwa dla lampy stołowej zasilanej bateryjnie

Opis produktu:

Ta zasilana bateryjnie lampa stołowa łączy w sobie nowoczesny design z praktyczną funkcjonalnością. Malowana proszkowo stalowa podstawa i klosz z tworzywa sztucznego sprawiają, że jest to stylowe oświetlenie do salonu lub stolika nocnego. Lampa posiada dotykowe sterowanie, za pomocą którego można ją przyciemnić do czterech poziomów jasności. Wydajny, zintegrowany akumulator pozwala na bezprzewodową pracę lampy do 6 godzin. Elegancka estetyka jest zachowana dzięki ukrytemu portowi USB do ładowania, które można łatwo wykonać za pomocą dołączonego kabla USB.

Uwagi dotyczące zastosowania:

- Bezprzewodowa elastyczność: Korzystaj z lampy w dowolnym miejscu w pomieszczeniu, nie martwiąc się o ograniczenia związane z kablami.
- Prosta i intuicyjna obsługa: Jasność można łatwo regulować za pomocą czujnika dotykowego na kloszu.
- Zachowaj ostrożność podczas dotykania: Ponieważ lampa ma funkcję dotykową, przypadkowe dotknięcie może zmienić poziom jasności.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. zwrócić uwagę na żywotność baterii: Naładuj baterię przed jej całkowitym rozładowaniem, aby zmaksymalizować jej żywotność.
2. ładowanie przez USB: Do ładowania należy używać wyłącznie oryginalnego kabla USB (typ A do typu C), aby uniknąć przegrzania.
3. Obszar wrażliwy na dotyk: Trzymaj lampę z dala od małych dzieci, aby uniknąć niezamierzonego włączania i wyłączenia za pomocą dotyku.
4. umiejscowienie: Umieść lampę na stabilnej, równej powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu. Ślizgacze na podstawie chronią również wrażliwe powierzchnie.
5. Nie wystawiać na bezpośrednie działanie promieni słonecznych: Należy zapobiegać nadmiernemu nagrzewaniu się lampy w bezpośrednim świetle słonecznym.
6. żadnych płynów: Płyny należy przechowywać z dala od lampy, ponieważ mogą one negatywnie wpływać na funkcje elektroniczne.
7. utylizacja: Lampę należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych, aby zminimalizować negatywny wpływ na środowisko.

Główne zalety:

- Ciepłe białe światło zapewniające relaksującą atmosferę.
- Ukryty port USB zapewnia estetyczny wygląd.
- Szeroki zakres zastosowań dzięki obsłudze bezprzewodowej.

Sposób użycia:

1. dotknij klosza, aby włączyć lampę.
2. każde kolejne dotknięcie reguluje jasność, aż do piątego dotknięcia, które ją wyłączy.

Należy dokładnie przestrzegać wszystkich instrukcji bezpieczeństwa, aby zapewnić niezawodne i bezpieczne użytkowanie lampy stołowej.

Documento de segurança para o candeeiro de mesa alimentado a pilhas

Descrição do produto:

Este candeeiro de mesa a pilhas combina um design moderno com uma funcionalidade prática. A base em aço revestido a pó e o abajur em plástico tornam-no numa opção de iluminação elegante para a sala de estar ou para as mesas de cabeceira. O candeeiro tem um controlo tátil com o qual pode ser regulado para quatro níveis de luminosidade. A potente bateria recarregável integrada permite que o candeeiro funcione sem fios durante até 6 horas. A estética elegante é mantida por uma porta USB oculta para carregamento, que é facilmente efectuado utilizando o cabo USB fornecido.

Notas de aplicação:

- Flexibilidade sem fios: Utilize o candeeiro em qualquer parte da divisão sem ter de se preocupar com restrições de cabos.
- Funcionamento simples e intuitivo: A luminosidade pode ser facilmente ajustada utilizando o sensor tátil no abajur.
- Cuidado ao tocar: Como o candeeiro tem uma função tátil, um toque acidental pode alterar o nível de luminosidade.

Instruções de segurança:

1. Registar a duração da bateria: Carregar a bateria antes de estar completamente vazia para maximizar a vida útil da bateria.
2. carregamento USB: Utilizar apenas o cabo USB original (Tipo A para Tipo C) para o carregamento, para evitar o sobreaquecimento.
3. área sensível ao toque: Manter a lâmpada afastada de crianças pequenas para evitar ligar e desligar involuntariamente através do toque.
4. colocação: Coloque o candeeiro numa superfície estável e nivelada para evitar que tombe. Os deslizadores na base também protegem as superfícies sensíveis.
5. não expor à luz solar direta: Evitar a acumulação excessiva de calor devido à luz solar direta.
6. sem líquidos: Mantenha os líquidos afastados da lâmpada, pois podem prejudicar o funcionamento eletrónico.
7. eliminação: Eliminar a lâmpada de acordo com os regulamentos locais relativos a resíduos electrónicos para minimizar o impacto ambiental.

Principais vantagens:

- Luz branca quente para um ambiente descontraído.
- Porta USB oculta para um aspeto mais limpo.
- Ampla gama de utilizações graças ao funcionamento sem fios.

Utilização:

1. tocar no abajur para acender a lâmpada.
2. cada toque adicional ajusta a luminosidade até que o quinto toque a desligue.

Siga cuidadosamente todas as instruções de segurança para garantir uma utilização fiável e segura do candeeiro de mesa.

Document de siguranță pentru lampa de masă alimentată cu baterii

Descrierea produsului:

Această lampă de masă care funcționează cu baterii combină designul modern cu funcționalitatea practică. Baza din oțel acoperit cu pulbere și abajurul din plastic o fac o opțiune elegantă de iluminare pentru sufragerie sau noptiere. Lampa are un control tactil cu ajutorul căruia poate fi reglată la patru niveluri de luminozitate. Bateria puternică reîncărcabilă integrată permite funcționarea lămpii fără fir timp de până la 6 ore. Estetica elegantă este menținută de un port USB ascuns pentru încărcare, care se face cu ușurință folosind cablul USB furnizat.

Note de aplicare:

- Flexibilitate fără fir: Utilizați lampa oriunde în cameră, fără să vă faceți griji cu privire la restricțiile de cablu.
- Operare simplă și intuitivă: Luminozitatea poate fi reglată cu ușurință cu ajutorul senzorului tactil de pe abajur.
- Aveți grijă când atingeți: Deoarece lampa are o funcție tactilă, atingerea accidentală a acesteia poate modifica nivelul de luminozitate.

Instrucțiuni de siguranță:

1. Rețineți durata de viață a bateriei: Încărcați bateria înainte ca aceasta să fie complet goală pentru a maximiza durata de viață a bateriei.
2. Încărcare USB: Utilizați numai cablul USB original (de la Type-A la Type-C) pentru încărcare pentru a evita supraîncălzirea.
3. Zona sensibilă la atingere: Țineți lampa departe de copiii mici pentru a evita aprinderea și stingerea neintenționată prin atingere.
4. amplasare: Așezați lampa pe o suprafață stabilă, plană, pentru a evita răsturnarea acesteia. Glisierile de pe bază protejează, de asemenea, suprafețele sensibile.
5. nu expuneți la lumina directă a soarelui: Preveniți acumularea excesivă de căldură de la lumina directă a soarelui.
6. fără lichide: Țineți lichidele departe de lampă deoarece acestea pot afecta funcția electronică.
7. eliminare: Aruncați lampa în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electronice pentru a minimiza impactul asupra mediului.

Avantaje principale:

- Lumină albă caldă pentru o atmosferă relaxată.
- Port USB ascuns pentru un aspect mai curat.
- Gamă largă de utilizări datorită funcționării fără fir.

Utilizare:

1. atingeți abajurul pentru a aprinde lampa.
2. fiecare atingere suplimentară ajustează luminozitatea până când a cincea atingere o stinge.

Vă rugăm să urmați cu atenție toate instrucțiunile de siguranță pentru a asigura utilizarea fiabilă și sigură a lămpii de masă.

Säkerhetsdokument för den batteridrivna bordslampan

Produktbeskrivning:

Denna batteridrivna bordslampa kombinerar modern design med praktisk funktionalitet. Den pulverlackerade stålbasen och plastskärmen gör den till ett elegant belysningsalternativ för vardagsrum eller nattduksbord. Lampan har en touch-kontroll med vilken den kan dimmas till fyra ljusstyrkenivåer. Det kraftfulla integrerade uppladdningsbara batteriet gör att lampan kan användas trådlöst i upp till 6 timmar. Den eleganta estetiken upprätthålls av en dold USB-port för laddning, som enkelt kan göras med den medföljande USB-kabeln.

Tillämpningsanvisningar:

- Trådlös flexibilitet: Använd lampan var som helst i rummet utan att behöva oroa dig för kabelbegränsningar.
- Enkel och intuitiv användning: Ljusstyrkan kan enkelt justeras med hjälp av touchsensorn på lampskärmen.
- Var försiktig vid beröring: Eftersom lampan har en beröringsfunktion kan ljusstyrkan ändras om du råkar röra vid den.

Säkerhetsanvisningar:

1. Notera batteriets livslängd: Ladda batteriet innan det är helt tomt för att maximera batteriets livslängd.
2. USB-laddning: Använd endast den ursprungliga USB-kabeln (Typ-A till Typ-C) för laddning för att undvika överhettning.
3. Beröringskänsligt område: Håll lampan borta från små barn för att undvika oavsiktlig tändning och släckning genom beröring.
4. Placering: Placera lampan på en stabil, plan yta för att förhindra att den välter. Glidskenorna på sockeln skyddar även känsliga ytor.
5. Utsätt inte för direkt solljus: Förhindra överdriven värmeutveckling från direkt solljus.
6. Inga vätskor: Håll vätskor borta från lampan eftersom de kan försämra den elektroniska funktionen.
7. Avfallshantering: Kassera lampan i enlighet med lokala bestämmelser för elektroniskt avfall för att minimera miljöpåverkan.

Huvudsakliga fördelar:

- Varmvitt ljus för en avslappnad atmosfär.
- Dold USB-port för en renare look.
- Många olika användningsområden tack vare trådlös drift.

Användning:

1. Tryck på lampskärmen för att tända lampan.
2. Varje ytterligare beröring justerar ljusstyrkan tills den femte beröringen stänger av den.

Följ alla säkerhetsanvisningar noggrant för att säkerställa en pålitlig och säker användning av bordslampan.

Bezpečnostný dokument pre stolnú lampu na batérie

Popis produktu:

Táto stolová lampička na batérie kombinuje moderný dizajn s praktickou funkčnosťou. Ocelová základňa s práškovým nástrekom a plastové tienidlo z nej robia štýlovú možnosť osvetlenia do obývačky alebo na nočný stolík. Lampička má dotykové ovládanie, pomocou ktorého ju možno stlmiť na štyri úrovne jasů. Výkonná integrovaná nabíjateľná batéria umožňuje bezdrôtové fungovanie lampičky až 6 hodín. Elegantnú estetiku zachováva skrytý port USB na nabíjanie, ktoré sa ľahko vykonáva pomocou dodaného kábla USB.

Poznámky k aplikácii:

- Bezdrôtová flexibilita: Používajte lampičku kdekoľvek v miestnosti bez toho, aby ste sa museli obávať obmedzenia káblov.
- Jednoduché a intuitívne ovládanie: Jas sa dá ľahko nastaviť pomocou dotykového snímača na tienidlo.
- Dávajte pozor pri dotyku: Keďže lampička má dotykovú funkciu, náhodný dotyk môže zmeniť úroveň jasů.

Bezpečnostné pokyny:

Všimnite si životnosť batérie: Ak chcete maximalizovať životnosť batérie, nabíjajte ju pred úplným vybitím.

2. Nabíjanie cez USB: Na nabíjanie používajte iba originálny kábel USB (typ A na typ C), aby ste zabránili prehriatiu.

3. oblasť citlivá na dotyk: Lampičku uchovávajte mimo dosahu malých detí, aby ste zabránili neúmyselnému zapnutiu a vypnutiu dotykom.

4. umiestnenie: Lampičku umiestnite na stabilný, rovný povrch, aby ste zabránili jej prevráteniu. Klzné plochy na podstavci chránia aj citlivé povrchy.

5. nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu: Zabráňte nadmernému zahrievaniu priamym slnečným svetlom.

6. nepoužívajte žiadne tekutiny: Kvapaliny uchovávajte mimo dosahu lampičky, pretože môžu narušiť elektronickú funkciu.

7. likvidácia: V prípade, že sa zariadenie nachádza v blízkosti lampičky, je potrebné, aby ste ho zlikvidovali: Lampičku zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre elektronický odpad, aby ste minimalizovali vplyv na životné prostredie.

Hlavné výhody:

- Teplé biele svetlo pre uvoľnenú atmosféru.
- Skrytý port USB pre čistejší vzhľad.
- Široké možnosti použitia vďaka bezdrôtovej prevádzke.

Použitie:

Dotknite sa tienidla, aby ste lampičku zapli.

2. Každý ďalší dotyk upravuje jas, až kým ho piatym dotykom nevypnete.

Dôkladne dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny, aby ste zaistili spoľahlivé a bezpečné používanie stolnej lampy.